

一个月前被汽车刮倒

男子在小区连扎20多辆车轮胎

本报泰安11月10日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘中令)“小区很多车被人把轮胎扎了,补都没办法补!”“我朋友一星期内,被扎车胎两次。”前不久,宁阳贴吧出现多个帖子,反映自己的车辆被人扎破车胎,且所有被扎车辆颜色都是黑色。宁阳警方接到群众报案后,派遣民警连续蹲守,终于破获案件,犯罪嫌疑人于11月6日被捕,8日被刑拘。

11月7日,宁阳贴吧出现一则消息:“向文庙派出所干警致敬,小区扎车胎的恶徒逮住了!”先后有20多位网友跟帖致敬和感谢。原来,10月中旬,宁阳警方连接到群众报案,一小区先后有20多辆黑色汽车被扎破车胎。有报警人反映,平时并没有得罪什么人,车也没占用别人车位,实在想不出谁有这么大怨恨,有的车胎上多达五六个洞眼。其他报警人反映的情况也类似,受害人除了车辆颜色都是黑色,其他也没什么联系。

在宁阳贴吧里,也出现了这样的帖子,一位网友称,其朋友一星期内被扎车胎两次,并且公布了调取的

监控视频截图。截图上一名男子身穿白色上衣,深色裤子,骑着电动车。小区居民开始以为是某个修车店干的,扎破轮胎就是为了赚补胎钱。

宁阳公安文庙派出所派民警盯紧此案,经过连续几个昼夜蹲守,11月6日晚9点,民警在县城一小区发现一骑电动车的可疑男子。他先是在轿车边东张西望,看到有人走近,又装作找人。只要附近没人,他又溜达到停车位附近活动。民警上前盘查他,当场从他电动车车筐里搜出锉刀、钳子和螺丝刀。

经过审讯,该男子姓郑。据郑某交待,今年10月初的一天傍晚,他骑电动车到宁阳县城欣街路时,一辆黑色轿车从他身后驶过,车尾将他刮倒在路边绿化带里。车主没停车就走了,从那时起他对有车族怀恨在心,尤其是开黑色轿车的,一心想扎破他们的车胎泄愤。

10月份以来,郑某作案多达10余次,先后扎破过20多辆车上的轮胎。11月8日,郑某因涉嫌故意损毁财物被刑拘。



“象”前看

作者:李爱婷
时间:11月6日
地点:南京红山森林动物园
自述:大象恨不得“越”出围栏,与游客亲密接触。
点评:阳光明媚,大象也想晒晒太阳,补补钙!(奖金20元)



“高人”

作者:山水明亮
时间:10月25日
地点:泰安刘老根大舞台
自述:小朋友看到高高的模特很新奇。
点评:大舞台外,另有高人。(奖金 30元)

2013安利环保嘉年华参展绿色创新展

“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛TOP10项目分享10万元奖金

2013年中国国际绿色创新技术产品展(简称绿色创新展)11月8日-11日在广州市举行。据悉,2013年绿色创新展以“绿色创新循环发展低碳发展”为主题,由中国企业联合会、中国对外贸易中心主办,共设中心展区和生态园区、清洁能源、环境治理、绿色照明等13大展区。

本届绿创展的亮点之一是安利环保嘉年华将作为公众开放日的活动,让更多的公众现场体验“环保行动力”。当天,2013安利“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛对其10强项目进行现场投票并进行颁奖。

中国对外贸易中心理事长马秀红,商务部外资司副司长邱丽新,中华环保基金会副秘书长徐光,安利(中国)总裁,安利公益基金会常务副主席黄德荫等领导出席了当天环保嘉年华的开幕式。

打造“绿色理想城”

从环保教育到推广绿色生活方式

此次安利环保嘉年华参展绿创展,以“改变世界的24小时”为主题,

打造了一座“绿色理想城”,现场就是每天24小时生活中的7个场景:居室、道路、商场、办公室、剧院、公园及学院,所有人的生活时空在这座“绿色理想城”里交汇。在家中如何实现点点滴滴的环保,办公室节能标志连连看,含有商品环保指数的绿色购物清单……在娱乐化的互动中,为参观者带去了更多新奇、有趣的环保感受。

2008年,安利(中国)捐资1000万元与中华环境保护基金会合作成立了“安利环保公益基金”,用于支持和推动中国环保宣传教育及环保公益项目。安利环保嘉年华是安利环保公益基金创建后的第一个也是最重要的环保活动,活动主要在周末举办,选择全国重点城市广场搭建嘉年华乐园,融“互动式”环保体验与“知识型”嘉年华为一体,主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式。作为全国首创环保教育主题乐园,安利环保嘉年华活动

举办五年来,走过了全国34个省市的77个城市,吸引了超过200万公众的热情参与。

经过五年的发展,安利环保嘉年华也希望将这种寓教于乐的环保教育形式推广到更广泛的人群,“过去我们的参加者主要是以家庭单位,未来我们希望将环保嘉年华带入社区,吸引更多的人群参与,也希望通过‘环保行动力’的传播影响更多的人,让更多的人选择绿色的生活方式。”安利环保嘉年华的项目负责人介绍说。

安利“绿色梦工厂”

环保创意项目的孵化器

环保不仅需要行动,也需要创意。为了吸引更多的年轻人参与到环保行动中来,也为了用更多环保创意改变我们的生活,广东省环境保护宣传教育中心、安利(中国)日用品有限公司、安利公益基金会共同推出了2013安利“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛,大赛面向广东省大学生、各高校环保社团及关注

环保的青年人广泛征集作品,并设立了总共10万元的项目创投资金,希望扶持和孵化10个优质环保创投项目,这些项目既可以是改进绿色生活的创意实践,也可以是各类环保设计的产品,还可以是推动环境问题解决的实际行动。

据悉,参赛者需要在规定时间内完成一个推动节能减排,绿色生活的梦想设计,表现形式也可以多元化,不局限于环保微电影、手机APP应用、游戏、动漫形象、艺术、建筑设计等均可。大赛启动后,安利公司联合广州各高校环保社团、自行车协会等志愿者团队共同开展“Let's Green”大学生骑行环保绿色行动,30名大学生化身成为“绿先生”,和志愿者一起骑着自行车环绕广州大学城派发“绿色种子”,散播绿色理念,并呼吁大学生们积极参加大赛,赢取扶持基金。

大赛主办方通过网络投票和导师团评审选出10个人围优秀环保项目,每个项目将获得4500元的启动资金及提供专业的导师团为其指导。而入围创投大赛的“十强”项目在绿创

展上接受现场投票,一等奖项目可以获得最高奖励资金1万元。大赛主办方表示,举办“安利绿色梦工厂环保创投大赛”的目的旨在让更多的人关注环保问题,大学生作为环保行动的先进分子,应该从学习到日常生活,从购物或出行等每一件小事中都能做到环保,“相信任何微小的积累也能最终汇聚成河,最终让我们的城市和国家更加充满绿色。”

环境保护是安利(中国)的重要公益主题之一。从创立的第一天起,安利公司就把环保视为自己的天职,这一传统和承诺延续至今。半个世纪过去了,安利一直走在环保领域的前沿,拥有优异的环保记录。安利(中国)则许下“哪里有利,哪里就有绿色”的郑重承诺,不仅提供环保优质的产品,还通过组织大型公益活动向大众倡导环保理念。从赞助中国南(北)极考察队的极地科考行动,4次赞助参与“地球第三极珠峰环保大行动”到种植“安利林”活动……绿色安利一直在用自己的环保生产方式和“生活方式”影响着更多的人。

招兵买马

zhao Bing Mai Ma

齐鲁晚报《今日泰山》 诚聘英才

齐鲁晚报是山东省唯一省级晚报,在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上连续多年稳居第三;连续八年蝉联世界报业发行百强;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。齐鲁晚报《今日泰山》创刊于2008年,5年来,齐鲁晚报《今日泰山》秉承全心全意为泰安人民服务的宗旨,扎根泰安,服务泰安。如今,齐鲁晚报已成为泰安高端人士和广大市民最为关注的报纸,无论发行量还是影响力,都稳居泰安平面媒体前列。

现因业务发展需要,向社会诚聘以下业务精英:

- 一、广告业务主管4人。要求:1、3年以上广告传媒从业经验;2、具备独立的策划执行能力;3、熟悉金融、家电、家居及餐饮消费行业者优先。本岗位薪酬上不封顶,具体可面议。
- 二、广告业务员10人。要求:1、良好的人际沟通能力;2、大专以上学历;3、具备一定文字功底。
- 三、综合部2人。要求:1、大专以上学历;2、为人诚实,有较强的责任心,能吃苦耐劳,身体健康;3、有机动车驾驶证者优先。

有意者请投递简历至:tsmarket@163.com,我们将在近期电话通知面试。
咨询电话:0538-6982107

